

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

Лукьяненко Марину Александровну, аттестующуюся с целью установления соответствия занимаемой должности

На момент написания представления работает воспитателем в группе № 5 (смешанная дошкольная).

Марина Александровна строит свою работу на решении педагогических задач, предусмотренных реализуемой в ДОУ «Основной общеобразовательной программой дошкольного образования».

Составила картотеку «Подвижные игры для детей дошкольного возраста», которая используется ежедневно при организации деятельности детей во время прогулки. В результате виден большой положительный эффект от использования таких игр, т.к. дети не утомляются, не раздражаются, соревновательный момент обеспечивает необходимую двигательную активность, благоприятное эмоциональное состояние. Принимая во внимание тот факт, что гражданско-патриотическое воспитание сегодня — одно из важнейших звеньев воспитательной работы в целом, Марина Александровна разработала и провела проекты «Такая большая маленькая пуговичка», «Вода вокруг нас», которые способствовали формированию у детей любознательности, умения задавать вопросы взрослым и сверстникам, усвоению начальных знаний о мире, в котором живет ребенок. В процессе реализации проектов используются: игры — занятия, игры — развлечения, чтение художественной литературы и др. методы и приемы.

Воспитатель творчески подходит к использованию игр в практической деятельности с детьми, успешно применяет в работе знания об особенностях развития психофизических процессов у дошкольников. В группе организован режим комфортной жизнедеятельности, соблюдается дозировка учебных и физических нагрузок с учетом индивидуальных особенностей детей.

В группе, педагогом создана разнообразная предметно-развивающая среда, ориентированная на интересы каждого ребенка, позволяющая успешно решать задачи всестороннего развития детей. Благодаря этому воспитанников ее группы отличает высокая познавательная активность; у детей сформированы навыки сюжетно-ролевой игры.

Педагог проводит консультации, беседы, родительские собрания, семинары-практикумы с родителями для повышения качества воспитательно-образовательной работы. Использование разнообразных форм работы с семьями воспитанников дает положительные результаты: многие родители стали активными участниками всех дел

детского сада и незаменимыми помощниками воспитателей группы. Всей своей работой Марина Александровна доказывает родителям, что их вовлечение в педагогическую деятельность, заинтересованное участие в воспитательно-образовательном процессе, важно не потому, что этого хочет воспитатель, а потому, что это необходимо для развития их собственного ребенка.

Марина Александровна участвует в подготовке и проведении утренников ко «Дню Матери», «Новому году», «8 марта» и других. Стремится закрепить наиболее содержательные, красочные впечатления, связывая их с тематикой праздника. Отражают полученные впечатления в рисунках и беседах. Дети повторяют полюбившиеся им танцы, песни, действия отдельных персонажей.

Педагога отличает исполнительность, дисциплинированность, коммуникабельность.

Рекомендации по дальнейшему профессиональному развитию — подготовиться к аттестации на первую квалификационную категорию в 2018 году.

Администрация БДОУ МО Динской район «Детский сад № 61» ходатайствует о подтверждении соответствия занимаемой должности «воспитатель», Лукьяненко Марине Александровне.

Заведующая БДОУ МО Динской район
«Детский сад № 61»

дата: 31 января 2018 года



Рогачева И.В.

С представлением ознакомлена

дата: 31 января 2018 года



Лукьяненко М.А.